

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юлия

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 16.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2208/answer/2209>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Очень хорошо, что Вы провели исследование на чувствительность микроорганизмов к антибиотикам. При проведении лечения можно принимать все перечисленные Вами антибактериальные препараты, все они достаточно эффективны в отношении уреаплазм. Азитромицин – это и есть сумамед, антибиотик, относящийся к группе макролидов. Доверьтесь своему лечащему врачу, тем более, что она совершенно права. Удачи!